

**Вступил в законную силу приговор суда о покушении на дачу взятки  
сотруднику дорожно-патрульной службы**

15 апреля 2021 года мировым судьей судебного участка №20 осужден 40-летний житель Московской области за покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей (ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ).

Судом установлено, что 19 февраля 2021 года, сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» за нарушение правил дорожного движения, в частности за непристегнутый ремень безопасности и отсутствие полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, был остановлен фигурант уголовного дела.

При составлении административных протоколов на водителя автомобиля, последний сел на заднее сиденье служебного автомобиля инспекторов ДПС и, с целью избежания административной ответственности водителем, будучи неоднократно предупрежденным об уголовной ответственности, в салоне автомобиля сотрудников ДПС положил денежные средства в размере 2000 рублей с целью избежания административной ответственности.

После чего, с целью пресечения преступления сотрудниками ДПС на место составления протоколов вызвана следственно-оперативная группа, которой данный факт был зафиксирован, а денежные средства изъяты.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя – Горномарийского межрайонного прокурора приговорил подсудимого к наказанию в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Денежные средства, послужившие предметом взятки, конфискованы в собственность государства.

Помощник межрайонного прокурора

Е.С. Архипова

СОГЛАСОВАНО:

Горномарийский  
межрайонный прокурор

А.С. Новоселов